
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
NO: 4.A 

 

Sekolah  : SMP Dharma Maitreya 
Mata Pelajaran : PPKn 

Kelas/Semester  : 7 / 2 (Genap) 
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (60 Menit) 

Pertemuan Ke- : 1 | Sub Pokok Bahasan : Keberagaman dalam Masyarakat Indonesia 
 

MATERI PEMBELAJARAN  MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 
Faktor keberagaman 
masyarakat Indonesia, (suku, 
agama dan kepercayaan, ras, 
antar golongan) 

 Laptop, smart phone. PC, Internet. 
Kemendikbud. 2017. Buku Siswa PPKn. Jakarta:kemendikbud 

Kemendikbud. 2017. Buku Guru PPKn. Jakarta: Kemendikbud 

Aplikasi Webex, Google Classroom, Google Formulir 

   
KOMPETENSI DASAR 

3.4  Mengidentifikasi keberagaman suku, agama, ras, dan antargolongan dalam bingkai 
Bhinneka Tunggal Ika 

4.4 Mendemonstrasikan hasil identifikasi suku, agama, ras dan antargolongan dalam bingkai 
Bhinneka Tunggal Ika 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran melalui aplikasi webex dengan penuh disiplin dan 

tanggung jawab peserta didik mampu menjelaskan keberagaman suku, agama, ras, dan 

antargolongan dalam bingkai Bhinneka Tunggal Ika. 
 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 
KEGIATAN PENDAHULUAN (5 MENIT) 

1. Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a (RELIGIUS), menanyakan kabar 
beserta keluarga dan mengecek kehadiran siswa, (PEDULI→PAK) serta 
menyiapkan kelas daring melalui aplikasi webex 

2. Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat aktivitas pembelajaran yang akan 
dilakukan dan melakukan motivasi terhadap siswa serta melakukan apersepsi 
(pengaitan materi) serta mengingatkan untuk selalu hidup bersih (3M: memakai 
masker, mejaga jarak, dan mencuci tangan) 

KEGIATAN INTI (50 MENIT) 

1. Guru menyampaikan materi melalui tayangan slide powerpoint di aplikasi webex, 
peserta didik diminta memperhatikan. 

2. Setelah selesai dibukalah sesi tanya jawab dengan peserta didik 
(COMMUNICATION) 

3. Peserta didik yang lain menanggapi (CRITICAL THINKING) 
4. Guru menyampaikan penguatan materi 

KEGIATAN PENUTUP (5 MENIT) 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran 
2. Menyampaikan kepada peserta didik apakah ada yang bertanya (PEDULI) 
3. Dilakukan kegiatan evaluasi secara klasikan dengan menayakan beberapa materi 

yang disampaikan 
4. Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya 
5. Kelas ditutup dengan salam serta do’a bersama (RELIGIUS) 
 

 

C. PENILAIAN 
Penilaian sikap: Lembar Observasi Penilaian Pengetahuan: Tes Pilihan Berganda melalui 

google classroom dan Penilaian Keterampilan:  Unjuk Kinerja setiap bab nya 

Mengetahui, 
Kepala SMP Dharma Maitreya 
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